



Către Spitalul de urgență Prof. Dr. Dimitrie Gerota BCUREȘTI,

În atenția doamnei dr. **Director general – Comisar șef de poliție medic dr. Alida Moise** – medic primar A.T.I.

Smată doamnă director General, Alida Moise

Numele meu este ION DEDU, și este pentru prima dată când sunt internat într-un spital în România. Mărturisesc că am fost luat total prin surprindere, de acest virus, extrem de periculos, care m-a făcut să cred că sunt pe ultimul drum al vieții.

Totuși, desi prin natura activității mele, am auzit tot felul de zvonuri, reale sau nu, în legătură cu tratamentul din spitalele românești, am reușit să-mi fac o părere personală în legătură cu spitalul Gerota pe care dumneavoastră îl conduceți.

Stimată doamnă director General, în perioada 15.11.2021 – 26.11. 2021, am fost internat la Spitalul Gerota. Am fost adus cu salvarea de la spitalul de urgență Floreasca la spitalul Gerota. Aici, am fost preluat de la camera de gardă, de șefa secției pneumologie a spitalului, dr. GICA CRISTINA. Încă din primele dialoguri cu acest exceptional coordonator de secție, doamna doctor, a dat dovadă de mult tact, înțelegere și mult, deosebit de mult calm.

Am simțit că nu voi fi lăsat în voia sorții și că acolo există cineva care cunoaște în amănunt calitatea de doctor, medic și OM.

Situația mea aluat o turnură neplăcută pentru care am stat o perioadă destul de lungă, de timp.

Am cunoscut inevitabil și personalul medical din secția Peumologie. Un personal deosebit de amabil, atent, și bine pregătit profesional. Oricât aș căuta, aspecte mai puțin pozitive despre comportamentul acestor oameni minunați, rezultă fără tagadă că acești oameni sunt pur și simplu EXCEPȚIONALI.

Viața a vrut să nu rămân fără urmări ulterior acestui experiment neplăcut pentru mine, astfel că am fost descoperit și cu diabet. La recomandarea medicului, șef de secție Gica Cristina, am fost pus în legătură cu un alt OM și medic excepțional pe care l-am cunoscut printre oamenii minunați cu care lucrați. Este vorba de dr, diabetician MITULESCU ROXANA. Am beneficiat de sfaturile domniei sale, mi-a permis să-i trimit mesaje cu glicemia, după ieșirea din spital, să apelez la dânsa ori de câte ori consider că este necesar

În doar câteva cuvinte vă spun că la Spitalul Gerota sunt oameni minunați adevărați profesioniști, iar comportamentul lor te fac să ai convingerea că în România, în anumite locuri este la fel ca în marile spitale occidentale. FELICITĂRI TUTUROR !

Cu deosebită stimă, considerație și respect,

Ion Dedu, (un pacient foarte mulțumit)